
Akcia platí
od 22.01.2025
do 30.06.2025
prípadne do
vypredania zásob.
PC s DPH

R



GOLA SADA
192 - dielna

CENA
213,20 €

Obj.č.
2243

R

6,3 mm štvorhran 1/4" 

1x prepínacia račňa
1x nadstavec 50 mm
1x nadstavec 100 mm
1x kardanový kĺb
1x otočná rukoväť 150 mm
13x nástrčná hlavica 4 - 4,5 - 5 - 5,5 - 6 - 7
   8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 mm
7x nástrčná hlavica predĺž. 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 mm
5x nástrčná hlavica E-prol E4 - E5 - E6 - E7 - E8
1x držiak na bity 6,3 mm (1/4")
6x zástrčná hlavica s bitom PH0 - PH1 - PH2
   / PZ0 - PZ1 - PZ2
4x zástrčná hlavica s plochým bitom 4 - 5,5 - 6,5 - 7 mm
4x zástrčná hlavica HX 3 - 4 - 5 - 6 mm
8x zástrčná hlavica s bitom Torx
   T8 - T9 - T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30
8x zástrčná hlavica s bitom Torx s otvorom
     T8 -   T9 - T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30
 

12,5 mm štvorhran 1/2"

1x prepínacia račňa
1x nadstavec 125 mm
1x nadstavec 250 mm
1x otočná rukoväť 12,5 mm (1/2")
1x držiak na bity 12,5 mm (1/2") - 8 mm (5/16")
1x kardanový kĺb
2x hlavica na zapaľovacie sviečky 16, 21 mm
17x nástrčná hlavica 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16
    17 - 18 - 19 - 20 - 21 - 22 - 24 - 27 - 30 - 32 mm
5x nástrčná hlavica predĺž. 16 - 17 - 18 - 19 - 22 mm
2x nástrčná hlavica E-prol E20 - E24

Bity 8 mm 5/16" 

3x bit plochý 8 - 10 - 12 mm
4x bit PH3 - PH4 / PZ3 - PZ4
5x bit HX 7 - 8 - 10 - 12 - 14 mm
6x bit Torx T40 - T45 - T50 - T55 - T60 - T70
6x bit Torx s otvorom T40 - T45 - T50 - T55 - T60 - T70

7x imbusový kľúč HX 1 - 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 mm 

Bity 6,3 mm 1/4" 

8x bit Torx T5 - T6 - T7 - T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30
     - T40
8x bit Torx s otvorom T7 -   T10 - T15 - T20 - T25 - T27 
     - T30 - T40
5x bit RIBE M5 - M6 - M7 - M8 - M9
3x bit XZN M5 - M6 - M8
8x bit TS-prol TS10 - TS15 - TS20
     - TS25 - TS27 - TS30 - TS40 - TS45
4x bit PH1 - PH2/ PZ1 - PZ2
2x bit HX 2 - 2,5 mm

10 mm štvorhran 3/8"

1x prepínacia račňa
1x nadstavec 125 mm
1x kardanový kĺb
1x hlavica na zapaľovacie sviečky 18 mm
10x nástrčná hlavica 10 - 11 - 12
    13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 mm
6x nástrčná hlavica predĺž. 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 mm
6x nástrčná hlavica E-prol E10 - E11
    E12 - E14 - E16 - E18
1x držiak na bity 10 mm (3/8") - 8 mm (5/16")



LISOVACIE KLIEŠTE
2

6-50 mm

TRHÁK KĹBOVÝ
1/2" a 3/4"

CENA
70,40 €

CENA
33,40 €
37,00 €
54,30 €

Obj.č.
9397

Obj.č.
6851
267
283

Rozmer
450 mm
610 mm
630 mm

Typ
1/2"
1/2"
3/4"

R

Kĺbový trhák
CrV oceľ 
vonkajší štvorhran

Pre káblové oká
lisovacie kliešte pre medené a hliníkové káblové koncovky a spoje 6 - 50 mm²
čeľuste s veľkosťou: 6 - 10 - 16 - 25 - 35 - 50 mm²
protišmykové rukoväte na bezpečnú manipuláciu
dĺžka páky: 250 mm
celková dĺžka: 390 mm
hmotnosť: 1,5 kg



SADA HLAVÍC
15-dielna

CENA
738,00 €

CENA
89,00 €

Obj.č.
1210

Obj.č.
5266

R

Špeciálne pre použitie v poľnohospodárstve a ťažkých prevádzkach
obojstranná račňa 24 zubov, dĺžka: 680 mm
2 predĺženia: 200 - 400 mm
s 500 mm dlhou posuvnou tyčou vrát. adaptér na uvoľnenie zaseknutých matíc
10 nástrčných šesťhranov, nástrčný vnútorný štvorec 25 mm (1"): 
36 - 41 - 46 - 50 - 55 - 60 - 65 - 70 - 75 - 80 mm

Špeciálne na uvoľnenie poškodených skrutiek a matíc
inovatívny špirálový prol sa zaryje do hlavy poškodenej skrutky/matice 
a tým umožní jej bezpečné uvoľnenie
špeciálna otočná hlavica, 12,5 mm (1/2"): 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 19

SADA VYŤAHOVÁKOV
10-dielna



SADA RAZOVÝCH HLAVÍC
10-dielna

CENA
67,20 €

CENA
34,80 €

Obj.č.
5206

Obj.č.
310

R

Pre ručné aj rázové uťahováky
možno upevniť na rázový uťahovák pomocou kolíka a O-krúžku
Hlavice 12,5 mm (1/2"): 10  - 12  - 13  - 14  - 15  - 17  - 19  - 21  - 22  - 24 mm

Vhodné pre konštrukcie lešenia
reverzibilné
kovaný hriadeľ

RAČŇA NA LEŠENIE
19 x 22 mm



SADA ZÁVITNÍKOV A OČIEK
32-dielna

CENA
135,30 €

CENA
38,40 €

Obj.č.
1925

Obj.č.
1930

R

M3 - M12
7 sád vnútorných závitníkov DIN 352
7 vonkajších závitníkov DIN 223
25 x 9 mm: M3 x 0,5 - M4 x 0,7 - M5 x 0,8 - M6 x 1,0 - M8 x 1,25 - M10 x 1,5 - M12 x 1,75
1 vratidlo pre závitové očká 25 x 9 mm
1 vratidlo pre závitníky DIN 1814 č. 1
1 závitová mierka
1 skrutkovač
v prehľadnom kovovom puzdre
hmotnosť: 1 420 g
materiál: oceľ HSS G

Meradlo
extra veľký displej
mierka v mm/palec, čítanie 1/100 mm
reset nuly v akejkoľvek polohe, prevod metrických/palcových
+/- displej
batéria je súčasťou balenia (Lr44)
balené v plastovom púzdre

DIGITÁLNE POSUVNÉ MERADLO
150 mm



POSUVNÉ MERADLO
0 - 150 mm

STUPŇOVITÝ NADSTAVEC
12,5 mm (1/2")

CENA
25,50 €

CENA
22,30 €

CENA
55,20 €

Obj.č.
1932

Obj.č.
1461

Obj.č.
314

R

Meradlo
nonius 1/20 mm
na vnútorné, vonkajšie a hĺbkové meranie
rozsah merania: 0 - 150 mm
povrchová úprava: chrómovaná
v koženom puzdre

3/8" - 7/16" - 1/2" - 5/8" - 13/16"

stupňový kľúč s vonkajším šesťhranom: 10 mm (3/8") - 7/16" - 12,5 mm (1/2") - 5/8" - 13/16"

RAČŇA S ADAPTÉROM A 
STUPŇOVITÝM NADSTAVCOM
12,5 mm



BOČNÉ CVIKACIE KLIEŠTE
165 mm

POLGUĽATÉ KLIEŠTE S BRITMI
200 mm

CENA
15,50 €

CENA
18,60 €

Obj.č.
393

Obj.č.
389

R

hmotnosť: 210 g
povrchová úprava: poniklované, matné

KOMBINOVANÉ KLIEŠTE
165 mm / 175 mm

CENA
15,60 €
17,10 €

Obj.č.
369
370

Rozmer
165 mm
175 mm



FALCOVACIE KLIEŠTE
280 mm

FALCOVACIE KLIEŠTE
280 mm, 90° vyhnuté

CENA
40,10 €

Obj.č.
6162

R

FALCOVACIE KLIEŠTE
280 mm, 45° vyhnuté

CENA
40,10 €

Obj.č.
6161

na ohýbanie plechov
max. šírka otvoru približne 60 mm
hmotnosť: 830 g

na ohýbanie plechov
max. šírka otvoru približne 60 mm
hmotnosť: 774 g

CENA
40,10 €

Obj.č.
6160

na ohýbanie plechov
max. šírka otvoru približne 60 mm
hmotnosť: 750 g



SADA RAČŇOVÝCH 
OČKOPLOCHÝCH KĽÚČOV
22-dielna

CENA
265,70 €

Obj.č.
30011

Podrobný popis
vhodné pre domácich majstrov
univerzálne použitie na prácu a protichodné uchytenie na skrutkových spojoch
v praktickom zrolovanom puzdre s označenými priehradkami pre každý kľúč
funkcia račne uľahčuje prácu s ťažkými skrutkami a zaisťuje optimálny prenos sily
vhodné na pravé aj ľavé uťahovanie
plochý dizajn
otočná krúžková hlava s račňou, plynulá v uhle 180°
jemné ozubenie so 72 zubmi
metrická verzia
strana výstupného prolu krúžku: dvanásťhran
materiál: uhlíková oceľ
materiál hlavy račne: chróm-vanádiová oceľ
uhol aktivácie: 5°
posun hlavy: 15°

Sada obsahuje:
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 6 mm, dĺžka 150 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 7 mm, dĺžka 150 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 8 mm, dĺžka 150 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 9 mm, dĺžka 150 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 10 mm, dĺžka 165 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 11 mm, dĺžka 175 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 12 mm, dĺžka 185 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 13 mm, dĺžka 185 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 14 mm, dĺžka 205 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 15 mm, dĺžka 205 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 16 mm, dĺžka 220 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 17 mm, dĺžka 220 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 18 mm, dĺžka 260 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 19 mm, dĺžka 260 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 20 mm, dĺžka 290 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 21 mm, dĺžka 290 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 22 mm, dĺžka 290 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 23 mm, dĺžka 310 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 24 mm, dĺžka 310 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 27 mm, dĺžka 315 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 30 mm, dĺžka 340 mm
1 račňový kľúč | nastaviteľný | 32 mm, dĺžka 385 mm

Technické špecikácie:
typ povrchu: leštený chrómovaný kov
počet zubov v hlave račne: 72
hmotnosť: 7 440 g

R



KUFRÍK PRE ELEKTRIKÁROV
118-dielny

CENA
722,00 €

Obj.č.
15503

Technické parametre

Rozmery: 680 × 458 × 1 000 mm
Hmotnosť: 78,70 kg

Rozsah dodávky:

1 obojstranná račňa | jemné zuby | 6,3 mm (1/4") (BGS 630)
1 obojstranná račňa | jemné zuby | 12,5 mm (1/2") (BGS 632)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 4 mm (BGS 2344)
1 nástrčka, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 4,5 mm (BGS 2339)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 5 mm (BGS 2345)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 5,5 mm (BGS 2343)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 6 mm (BGS 2346)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 7 mm (BGS 2347)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 8 mm (BGS 2348)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 9 mm (BGS 2349)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 10 mm (BGS 2350)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 11 mm (BGS 2351)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 12 mm (BGS 2352)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 13 mm (BGS 2353)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 6,3 mm (1/4") | 14 mm (BGS 2354)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 10 mm (BGS 2410)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 13 mm (BGS 2413)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 14 mm (BGS 2414)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 16 mm (BGS 2416)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 17 mm (BGS 2417)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 18 mm (BGS 2418)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 19 mm (BGS 2419)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 20 mm (BGS 2420)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 22 mm (BGS 2422)
1 nástrčka, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 24 mm (BGS 2424)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 27 mm (BGS 2427)
1 nástrčná hlavica, superzámok | 12,5 mm (1/2") | 30 mm (BGS 2430)
1 nástrčná hlavica, superzámok | pohon 12,5 mm (1/2") | 32 mm (BGS 2432)
1 posuvná rukoväť | vonkajší štvorhran 6,3 mm (1/4") (BGS 276)
1 univerzálny kĺb | 6,3 mm (1/4") (BGS 250)
1 univerzálny kĺb | 12,5 mm (1/2") (BGS 251)
1 predlžovacia tyč | 6,3 mm (1/4") | 50 mm (BGS 2232)
1 predlžovacia tyč | 6,3 mm (1/4") | 100 mm (BGS 2231)
1 predlžovacia tyč | 12,5 mm (1/2") | 125 mm (BGS 234)
1 predlžovacia tyč | 12,5 mm (1/2") | 250 mm (BGS 235)
1 posuvný adaptér pre predlžovacia tyče | vonkajší štvorec 12,5 mm (1/2") (BGS 289)
1 bitový adaptér s poistnou guľôčkou | pohon 6,3 mm (1/4") | vnúprený šesťhran 6,3 mm (1/4") (BGS 8213)
1 strojnícke kladivo | rukoväť z hikory | DIN 1041 | 300 g (BGS 52303)

R



KUFRÍK PRE ELEKTRIKÁROV
118-dielny

R

1 meracie pásmo | 19 mm x 5 m (BGS 8394)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 1,5 mm (BGS 790-1,5)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 2 mm (BGS 790-2)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 2,5 mm (BGS 790-2,5)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 3 mm (BGS 790-3)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 4 mm (BGS 790-4)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 5 mm (BGS 790-5)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 6 mm (BGS 790-6)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 8 mm (BGS 790-8)
1 kľúč typu L | extra dlhý | vnúprený šesťhran / vnúprený šesťhran s guľovou hlavou 10 mm (BGS 790-10)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T10 (BGS 794-T10)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T15 (BGS 794-T15)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T20 (BGS 794-T20)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T25 (BGS 794-T25)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T27 (BGS 794-T27)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T30 (BGS 794-T30)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T40 (BGS 794-T40)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T45 (BGS 794-T45)
1 kľúč typu L | extra dlhý | T-Star tamperproof (pre prex) T50 (BGS 794-T50)
1 hliníkový rám píly na železo | 150 mm (BGS 2083)
1 nastaviteľný kľúč s mäkkou gumovou rukoväťou | max. 25 mm (BGS 1441)
1 krížové dláto | 6 x 200 mm (BGS 1699)
1 škrabka | nerezová oceľ | pevná dvojzložková gumová rukoväť s otvorom (BGS 3063)
1 otočná rukoväť pre bity | vnúprený šesťhran 6,3 mm (1/4") | 200 mm (BGS 217)
1 očkoplochý kľúč | 8 mm (BGS 30558)
1 očkoplochý kľúč | 10 mm (BGS 30560)
1 očkoplochý kľúč | 11 mm (BGS 30561)
1 očkoplochý kľúč | 12 mm (BGS 30562)
1 očkoplochý kľúč | 13 mm (BGS 30563)
1 očkoplochý kľúč | 14 mm (BGS 30564)
1 očkoplochý kľúč | 17 mm (BGS 30567)
1 očkoplochý kľúč | 19 mm (BGS 30569)
1 bočná fréza VDE | 160 mm (BGS 7154)
1 VDE kliešte s dlhým nosom | uhlové | 200 mm (BGS 7153)
1 kombinované kliešte VDE | 180 mm (BGS 7150)
1 kliešte na vodné čerpadlá VDE | 250 mm (BGS 7157)
1 kliešte na odizolovanie vodičov VDE | 160 mm (BGS 7156)
1 skrutkovač VDE | krížová drážka PH1 | dĺžka čepele 80 mm (BGS 4926)
1 skrutkovač VDE | krížová drážka PH2 | dĺžka čepele 100 mm (BGS 4927)
1 skrutkovač VDE | drážka SL 3 mm | dĺžka čepele 75 mm (BGS 4925)
1 skrutkovač VDE | drážka SL 4 mm | dĺžka čepele 100 mm (BGS 4924)
1 skúšačka napätia | 120 - 250 V | 140 mm (BGS 725)
1 hliníková vodováha | 300 mm (BGS 3574)
1 drevené skladacie pravítko | 2 m (BGS 2053)
1 nôž na káble VDE s ochranou proti skĺznutiu
1 detekpre napätia s digitálnym displejom (BGS 40110)
1 sada farebných bitov | 32 ks (BGS 4816)
1 odlamovací nôž | šírka čepele 18 mm (BGS 7958)
1 prázdny plastový kufrík ABS pre BGS 15503 (BGS 15503-1)



DIELENSKÝ VOZÍK
263 - dielny

CENA
1 625,00 €

CENA
1 057,80 €

Obj.č.
4207

Obj.č.
4104

Podrobný popis
kvalitné dielenské vyhotovenie
vrátane 3 vložiek do dielenského vozíka 3/3 z kvalitnej robustnej 
a tuhej peny (rozmery 567 x 408 x 32 mm)
stabilné vyhotovenie z oceľového plechu
práškovo lakovaný korpus, mimoriadne odolný proti poškriabaniu
kolieska pre vysoké zaťaženie uložené v guľkových ložiskách,
z toho 2 otočné kolieska s aretáciou
s bočným držadlom umožňujúcim pohodlnú manipuláciu
uzamykateľný pomocou centrálneho zámku
priebežné úchyty
7 zásuviek s guľkovým ložiskom a ľahkým chodom:
nosnosť 1. až 5. zásuvky 20 kg (každá zásuvka)
nosnosť 6. až 7. zásuvky 30 kg (každá zásuvka)
horná doska s vložkou z mäkkej peny, nosnosť do 40 kg
šírka zásuvky (vnútorný rozmer): 560,4 mm
hĺbka zásuvky (vnútorný rozmer): 403,8 mm
výška zásuvky (vnútorný rozmer): 5 x 59 mm | 2 x 138 mm
šírka kolieska: 48 mm
hrúbka steny korpusu: 0,9 - 1,0 mm
hrúbka steny zásuvky: 0,7 - 0,8 mm
Obsah balenia:

1 dielenský vozík | 7 zásuviek | prázdny (BGS 4204)
1 vložka do dielenského vozíka 3/3, sada nástrčných kľúčov | 192-dielna (BGS 4036)
1 vložka do dielenského vozíka 3/3, sada kladív, klieští a skrutkovačov | 36-dielna (BGS 4038)
1 vložka do dielenského vozíka 3/3, sada obojstranných plochých kľúčov, obojstranných očkových kľúčov, 
očkoplochých kľúčov | 35-dielna (BGS 4089)

Technické špecikácie:

šírka: 699 mm
výška: 994 mm
hmotnosť: 78,6 kg
výška zásuvky: 5 x 74,5 | 2 x 153,5 mm
hĺbka zásuvky: 406 mm
počet zásuviek: 7 kusov
šírka zásuvky: 570 mm
hĺbka: 458 mm
vysunutie zásuviek: 100 %
priemer kolieska: 125 mm

R

prázdny


